

2025

ГОД
ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА





В наступающем году наша страна отметит 80-летний юбилей Великой Победы над фашистской Германией. Президент России, Владимир Владимирович Путин, в связи с этим торжественным событием объявил 2025 год Годом защитника Отечества.

Год будет посвящен героям всех поколений: тем, кто защищал нашу страну в разные исторические эпохи, и чьи подвиги до сих пор живут в памяти народа; всем бойцам Великой Отечественной войны, одержавшим победу над нацизмом 80 лет назад; нашим современным героям и защитникам, которые сейчас выполняют свой долг перед Родиной.

Тема года должна стать напоминанием для россиян о связи времен и ценности патриотизма и защиты Родины.





ЦЕЛИ ГОДА

- Формирование активной гражданской позиции каждого россиянина.
- Воспитание у детей и юношества патриотизма и гордости за свою страну.
- Сохранение исторической правды, памяти о героях прошлого.
- Укрепление связи поколений и национальной идентичности.

ЗАДАЧИ ГОДА

- Проведение тематических мероприятий, посвященных защитникам Отечества.
- Разработка дополнительных образовательных программ по патриотическому воспитанию детей.
- Организация проектов по сохранению и укреплению исторической памяти о наших воинах.
- Реализация программ по обеспечению участников СВО и их семей необходимой помощью и поддержкой.

80 ЛЕТ СО ДНЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

2025 год посвящен 80-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 года.

Весь следующий год культурно-массовые мероприятия будут носить патриотический характер. Во всех регионах страны организуются проекты, посвященные увековечению подвига советского народа в Великой Отечественной войне.

В 2025 году запланированы два крупных всероссийских фестиваля народного творчества: «Салют Победы» и «Вместе мы – Россия».

Традиционно пройдут акции «Георгиевская ленточка» и «Бессмертный полк», просветительский проект «Диктант Победы».



Стартует проект
«Победа одна на всех»,
посвященный вкладу
народов советских
республик в Великую
Победу.

ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА ПРОШЛОГО И НАСТОЯЩЕГО

Во все времена русские люди вставали на защиту Родины, движимые чувством долга и верой в правое дело. Поднимались русские богатыри против татаро-монгольского ига, изгоняли польских захватчиков ополченцы Минина и Пожарского, доблестно сражалась русская армия в день Бородина, в годы Великой Отечественной войны на защиту страны встал весь народ от мала до велика.

Сегодня герои рядом с нами – спасатели, врачи, солдаты – пишут новые страницы великой летописи мужества нашей Родины. Российская армия новыми подвигами доказывает свою верность присяге и Отечеству. Русские воины на СВО, выполняя поставленные задачи, демонстрируют мужество, стойкость и профессионализм, защищая мирное население и обеспечивая безопасность границ нашей Родины.



ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА

Служивый люд: он был, он есть, он будет.

Он славу для страны в бою добудет!

Не за награды он на смерть идёт:

Он в сказках и былинах оживёт!

Служа, он клятву Родине даёт,
Что в трудный час её не подведёт!

Свою судьбу он выбирает сам,
Лишь жёны её делят пополам.

Честь воинскую он не запятаст,
Придёт пора, и он её прославит!
Пока он на посту, нет войн и бед.
Мир на земле важнее всех побед!

Зашитникам Отечества хвала!
Надёжней нет для Родины щита.

Давайте пожелаем им удач
И выполненья боевых задач!